VALOSZINUSEGSZAMITAS 1, B4 VIZSGAKURZUS
1. Zarthelyi dolgozat
2008. marcius 28.

1. Annak a valosziniisége, hogy egy tanulé a zh-ra k 6rat tanul Qk% Feltéve, hogy k oérat tan-

ult, annak a valoszintisége, hogy a zh-n az elsé példat nem tudja megoldani, Zik (k=0,1,...).
(a) (4 pont) Mi annak a valoszintisége, hogy az elsé példat meg tudja oldani?

(b) (5 pont) Milyen valoszintiséggel oldja meg az elsd példat, feltéve hogy > k 6rat tanult?

2. (5 pont) A légitarsasag ugy latja, hogy egy jaratan a foglalast tett utasok 4 %-a nem

jelenik meg. Ezért azt az tizletpolitikat valasztjak, hogy a repiil6gép 98 helyére 100 jegyet

adnak el. Mennyi annak valészintisége, hogy megadott alkalommal valamennyi megjelené
utasnak lesz helye a gépen?

3. Az 52 lapos francia kirtyabol (4 szin: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, J, Q, K (Kiraly), A (Asz))
mind a négy jatékos 13-13 lapot kap.
(a) (6 pont) Mi a valoszintisége, hogy van nalam azonos szind &sz és kiraly?

(b) (5 pont) Lapjaimba pillantva azt latom, hogy nincs nalam kiraly. Ekkor mi a valoszintisége,
hogy mind a négy kirdly egy kézben van?
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